

紐約法會盛大 李洪志先生親臨



圖：李洪志先生給弟子講法

【明慧週報訊】二零零七年四月七日，來自世界各地的五千多名法輪功學員代表在紐約曼哈頓濟濟一堂，分享修煉「真善忍」法輪大法的心得。下午一點半左右，創始人李洪志先生親臨會場，為眾弟子們講法、解答問題約三個小時。

李洪志先生走入會場時，所有法輪功學員代表起立、長時間鼓掌，表達見到師尊的感恩和喜悅。

共有十名學員和眾同修分享了他們的修煉體會，見證著師尊的慈悲苦度和佛法無邊。紐約學員愷悌·曼悌克(Katy Mantyk)和大家分享了她三年前從新西蘭來到紐約，在曼哈頓講法輪功在中國遭受迫害的真相、在新唐人電視台英文組工作以及結婚育子的過程中修心提高的心路。

來自科羅拉多的李洪錦和她的先生是二零零六年二月開始修煉法輪功的新學員，一再表示「《轉法輪》是他們一生中要找的，字字句句都是真的。」以前她先生患了嚴重的腰椎管狹窄，出門要輪椅和手杖；修煉法輪功後，不但這個重病好了，其他小病也沒了，今年還參加了加州三月份的遊行。

平凡的修煉人書寫著不平凡的事跡。當天下午六點，法輪功學員的法會圓滿結束。

神韻觸動心靈 台灣各界盛讚

【明慧週報訊】神韻藝術團的巡迴演出在世界各地掀起了一股中國文化熱之後，於四月七日晚間在台北的城市舞台上演，拉開台灣五大城市十五場巡迴演出的序幕。精彩的演出，除了讓觀眾目不暇給外，還觸動著他們的內心深處，許多人感動的流下驚喜與感激的眼淚。

國際知名水墨畫大師、古董書畫鑑定專家李奇茂說：「我從五零年代到九零年代都在台灣藝術學院教書，所以很多藝術訪問團都跟我有關，神韻藝術團的演出，是我六十年來看過、歸納起來最好的一次，因為這個劇開示的內容達到了中國人『天人合一』的思想。」他說，「神韻」將音樂、戲劇、詩歌、舞蹈、繪畫通通包括在裡面，這個太難了。

李奇茂表示，看神韻藝術團的表演不僅享受了視覺及聽覺上的快感，它能讓人從內心去反省，讓人整顆心都感到洗淨，在倫理道德下滑的今天，能夠有幸欣賞到神韻藝術團的精彩演出，是一項「洗心運動」，這樣藝術團的表演值得推廣。

台北三場演出，吸引了來自文藝界、政治界、財經界、教育界及文化界的人士觀看，前行政院副院長葉菊蘭、台灣藝術大學校長黃光男、台灣大學校長李嗣涔、藝評家何懷碩等人。

國民黨中常委、蔣經國三媳蔣方智怡在看完節目後說，在整晚的節目裡最受觸動的是《燭光》，這個節目的表現不僅在藝術的內涵上，還表達了人間一定要有神、信仰、目標。蔣方智怡說：「今晚的每個節目都有涵意，在不同時代對真善美的闡示，雖然那些演員們的展現是那麼柔和，但是柔中有力，內涵真是讓人回味無窮。」

台灣藝術大學戲劇科主任顧乃春，是華人知名導演李安、侯孝賢的老師，四月八日觀賞演出後說，內容充滿創意，令人耳目一新，敘述敦煌石窟千佛故事的「造像」，編排的非常好，讓人印象深刻。

世界藝術家協會副主席、台灣畫院院長王海峰十四日觀賞神韻在高雄的演出之後說道：「整場的節目令人陶醉不已，想把這麼美的舞姿透過繪畫呈現出來，把動態的舞蹈表演定格在靜態的畫作上，那是我以前從未有過的嘗試。」

雲林縣新聞局局長蔡宜呈在台中市觀看演出後說：「當我看到了節目《造像》、《歸位》的那一幕，我覺的心裡很震撼，我不知道為什麼我掉了眼淚。但是我想這樣一個蠻高水準的表演在我們這個社會上是蠻需要的，給人一種寧靜的感覺，從心裡面散發出來一種喜悅，所以就不由自主的流下了眼淚。」

本期導讀



解析四·二五 歷史畫面(4版)



中國自由文化運動嘉獎 法輪功修煉者群體(7版)



芝加哥大學助理教授被 中領館拒延護照(6版)



台灣盛大集會遊行聲援 二千萬人退出中共(7版)

德發言人稱中共當局 公布條例等於間接認罪

對於中國當局公布條例禁止人體器官買賣，德國執政的基督教民主聯盟議會黨團人權問題新聞發言人施泰因巴赫(Steinbach)女士和國會人權委員會副主席海巴赫(Haibach)四月十一日聯名聲明說：長久以來，中國當局因為不經允許就移植囚犯的器官遭受批評，甚至為了摘取器官有計畫的迫害法輪功學員，這次宣布禁令，顯然是國際社會和人權組織施壓後的結果。

聲明對中國當局公布的條例表示歡迎的同時指出，中國一向反駁外界的指控，這次讓步等於間接認罪，至於之後是否付諸實行，或者只是奧運會舉行前轉移注意力的動作，還需時間觀察。

基督教聯盟黨因此呼籲中國當局，為了取信國際社會，應開放讓獨立的國際組織調查人體器官買賣。



圖：百老匯大道盛大遊行 法輪大法花車開道

百老匯四千人遊行 真相撼人心

【明慧週報訊】四月八日，四千多法輪大法弟子，與各界民眾在紐約曼哈頓的百老匯大道上舉行盛大遊行。這次遊行分三個主題：說明法輪大法的美好、曝光中共對法輪功的殘酷迫害、聲援退黨大潮。層層真相的展示，使眾多遊人感到震撼。

遊行從百老匯大道的三十九街開始，到十四街聯合廣場結束，歷時兩個小時。第一方陣展示法輪大法美好，花車開路，其後五個小方陣：天國樂團，仙女隊，煉功隊，大法洪傳，腰鼓隊。

第二方陣，千餘名大法弟子舉著各式橫幅、展牌，揭露中共政治流氓集團對善良修煉人的殘酷迫害，牢獄、株連、酷

刑、性迫害等數以百計的迫害手段，穿著素服的女學員手持遭中共迫害致死大陸同修的遺像花圈。據明慧網統計，至今已有超過三千法輪功學員被迫害致死，其中超過一半是婦女和老人。在迫害中，使用的酷刑就達上百種。最為駭人聽聞的是中共集團活體摘取法輪功學員器官，販賣牟取暴利。

第三方陣的主體橫幅是「中共邪靈的根都拔出來了」，「聲援二千萬退黨勇士」，「天滅中共」，「退黨保平安」等橫幅標語。最後是獅龍舞，祝賀二千萬人退出中共、抹去獸印。預祝中共即將垮臺，民眾得以去掉枷鎖，自由的生活。